



## **В Алексине трое мужчин предстанут перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего**

Следственным отделом по г. Алексин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего, 27-летнего и 23-летнего мужчин, которые обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, в ночь с 3 на 4 августа 2017 года в одной из квартир города Алексин во время распития спиртных напитков один из находившихся в компании мужчин пожаловался остальным на своего знакомого, разбившего окна в его квартире. Обвиняемые решили выяснить по этому поводу отношения и пришли в подвал дома на улице Арматурная, где встретили 58-летнего мужчину, который отказался сообщить им о месте нахождения своего знакомого, повредившего окна, в результате чего у них возникла ссора, во время которой трое мужчин нанесли потерпевшему множество ударов руками, ногами, а один из них также молотком по различным частям тела потерпевшего. От полученных повреждений потерпевший скончался в больнице спустя несколько суток.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1179427>